



Ajuntament de Castelló de la Plana

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA CELEBRADA PER LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE NORD EL DIA 8 DE MAIG DE 2017.

NÚM. i Classe de Sessió: 4/2017. (Ordinària).

Dia i hora: 08/05/2017 a les 20'00.

ASSISTENTS:

PRESIDENT

Sr. Enric Porcar Mallén

VICEPRESIDENTA

Sra. Sara Usó Alía

VOCALS

Regidor Grup Municipal

Sra. Paz Beltrán Viciano Grup Polític Municipal Castelló en Moviment

Persones designades pels Grups Polítics Municipals.

Sr. Juan Luis Saura Vilar Grup Municipal Popular.

Veïns designats per l'Alcaldia.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

Sr. Vicent Enric Sorribes Roig

Representants d'associacions de veïns.

Sr. José Luis Sierra Bellés AAVV Primer Molí

Sr. Domingo Giménez Renau AAVV Segón Molí

Sra. Liedó Navarro i Centelles AAVV Penyeta Roja

Representants de les AMPA

Sra. Laura Rubert Avinent AMPA CEIP Isabel Ferrer

SECRETÀRIA

Sra. Dolores Benítez Guerrero.

EXCUSEN:

Sra. Marta Agut Andreu, Sr. José Javier Peris Segarra, Sr. Francisco Pastor Català.

Orde del dia.

1º.- Aprovació, si és procedent, de l'acta corresponent a la sessió de la Junta del Districte celebrada el dia 3 d'abril de 2017.

2º.- Resolució de Propostes.

3º.- Precs i preguntes

En la Biblioteca del Primer Molí de l'Ajuntament de Castelló de la Plana, sent les 20'00 hores del dia huit de maig de dos mil dèssset, sota la presidència de l'Il·lm. Senyor Tinent d'Alcalde, Enric Porcar Mallén, es reuneixen els senyors i senyores dalt assenyalats a fi de celebrar sessió ordinària de la Junta Municipal de Districte Nord, amb la meua assistència com a Secretària Delegada del Consell per a donar fe de l'acte.

Pren la paraula la Sra. Secretària:

1.- Dóna compte de la informació remesa als membres del Consell/Junta sobre l'Ordenança de Sorolls.

2.- S'informe de la campanya promoguda per la Regidoria de Sostenibilitat per a la instal·lació d'un joc infantil múltiple en cada Districte de la Ciutat:

Una vegada sotmés a debat, pels membres de la Junta presents, es proposa sol·licita la instal·lació del nou joc infantil múltiple en la Plaza del Primer Molí, amb la indicació que, els jocs que estan ubicats allí ara, siguen reutilitzats per a les Places del carrer San Roque i la situada entre els carrers Martínez de Tena, San Fernando i Penyagolosa, ja que aquestes dues últimes tenen unes dimensions reduïdes per a poder instal·lar els nous jocs.

3.- Se n'adona d'una sol·licitud de WC públiques en la Ronda Nord, a l'altura del Parc dels Jocs Tradicionals, presentada per un ciutadà i que per part de la Secció d'Infraestructures ens aporten perquè es valore.

Els membres de la Junta indiquen que, no hi ha inconvenient en què s'instal·len les WC públiques sol·licitats en la Ronda Nord, però sempre que s'instal·len abans els que des d'aquest districte es vénen reclamant des de fa molt de temps en la Plaza del Primer Molí, junt amb els jocs d'adults.

4.- El Nord Pinta:

Se n'adona als assistents de la voluntat de seguir amb la creació d'aquest concurs de grafitis.

S'acorda contactar amb l'Oficina de la Joventut i amb la Policia Local, ja que han desenrotllat un concurs semblant.

S'acorda entre els assistents els punts on es podria instal·lar:

-Mur de tancament del solar situat en carrer Doctor Vicente Altava, on estava en magatzem de Brigades municipals.

-Mur de tancament de la Piscina Castalia – Barri de la Guinea.

-Mur del pont d'accés a les urbanització de muntanya.

-Grup SAN Agustín i SAN Marcos, per determinar.



Ajuntament de Castelló de la Plana

5.- Pels presents es proposen punts per a instal·lar fonts públiques d'aigua potable per orde de necessitat, tema sol·licitat en nombroses ocasions:

- a.- Parc Esportiu zona "Mascleras".
- b.- Plaça Columbres.
- c.- Ronda Nord, a l'altura del Segón Molí.
- d.- "Punt de Trobada", en l'encreuament d'accés a les urbanitzacions de muntanya.
- e.- Encreuament carrer Huesca amb Riu Sec, davant pistes de pàdel.

Comprovat el "quòrum" d'assistència per la Presidència es procedix a iniciar la sessió passant a tractar els punts inclosos en l'orde del dia.

1.- Per no existir objeccions a l'esborrany de l'acta de la sessió celebrada el dia 3 d'abril de 2017, per unanimitat s'acorda aprovar-la.

2.- En l'apartat de Resolució de Propostes, la Secretària passa a enumerar les distintes contestacions rebudes pels departaments corresponents.

3.- En l'apartat de Precs i preguntes, s'indica:

Sr. José Luis Sierra Belles

-En anteriors Juntes es va informar que per part de Mobilitat es procediria a instal·lar una marquesina en la parada del bus de la línia 8 en el carrer Rosa M^a Moles. Es reitera.

Sr. Domingo Giménez Renau

1.- En el cantó del carrer Francesc Vicent Quiquet de Castalia amb carrer Bisbe Jose Mossen Cases Deordal, es deuria de pintar per a impedir l'aparcament en el cantó, ja que dificulta el tràfic que té circulació obligatòria cap a l'esquerra. S'adjunta fotografia.

2.- En el grup de cases unifamiliars situades en la poma dels carrers Francesc Vicent Quiquet de Castalia amb Bisbe Jose Mossen Cases Deordal i Calderón de la Barca, hi ha una antena "camuflada" que té tot l'aspecte d'estar instal·lada de manera il·legal. S'adjunta fotografia.

3.- Reitera la petició d'un local per a l'AAVV Segón Vaig moldre, que efectua durant diverses legislatura.

Sr. Asensio Magraner Sanchis

1.- Reitera l'ocupació de la Plaça Antiga Corona d'Aragó per indigents consumint begudes alcohòliques i inclús drogues, orinant en els jardins i tombats en el mateix, proposa:

- Major presència policial que impedisca el consum d'alcohol i de drogues en la plaça.
- Poda intensa dels arbustos que impedisquen que s'utilitzin com a urinari.
- Neteja de la plaça mes exhaustiva i amb una major periodicitat.

-Es podria no tancar l'Alberg, perquè els usuaris no tinguen necessitat d'utilitzar aquesta plaça.

2.- En anteriors Juntes es va informar que per part de Mobilitat es procediria a instal·lar una marquesina en la parada del bus de l'Avd. Benicàssim, front pavelló Castalia. Es reitera.

3.- Proposa la instal·lació d'una calistènia en la Plaça Antiga Corona d'Aragó.

Sra. Paz Beltrán Viciano

1.- Reitera la necessitat que es facilite informació de com usar correctament els contenidors de residus sòlids instal·lats en el districte.

2.- Denúncia que els bol·lards "plans" situats en tot el carrer San Roque han produït diverses caigudes de vianants, sent perillosos, sobretot per a les persones majors que no els veuen. Sol·licita que s'estudie una solució tècnica, proposant pintar-los d'algun color més cridaner. El punt més conflictiu està situat en carrer San Roque prop del cantó amb el carrer Arquitecte Maristany, front forn Miravet.

3.- Sol·licita que es regule amb senyalització horitzontal un problema observat en la parada del bus del carrer San Roque passada el carrer Cerdán de Tallada, en un mateix punt s'encreua el carril bici amb el pas de vianants que puguen i abaixen del bus. Proposa es pinte un cedisca el pas per a les bicis.

4.- Denúncia la proliferació de cotxes ocupant el carril bici del carrer San Roque. Proposa la instal·lació de més càrregues i descàrregues.

Sr. Vicent Enric Sorribes Roig

-Posa de manifest la necessitat de buscar una ubicació adequada per a la instal·lació d'un Hort Urbà en el barri de La Guinea.

Sra. Laura Rubert Avinent

-Sol·licita es reparen les fonts i la tanca, sobretot en els trams perillosos, del Col·legi Isabel Ferrer.

Sra. Lledó Navarro i Centelles

1.- En "Punt de Trobada", que dóna accés a les urbanització de muntanya, sol·licita que s'insubordinació un altre arbre.

2.- Sol·licita la neteja i poda de l'altura dels arbres del Tetuan XIV.

3.- Amb la calor torna a existir perill d'incendi dels solars de la Urbanització Penyeta Roja que estan abandonats. Sol·licita l'actuació urgent de neteja dels mateixos.

4.- Posa de manifest que el carrer Pedro I d'Aragó, en el seu tram des de l'Avd. Castell Vell fins a la Quadra Borriolench, està sense urbanitzar.

5.- Sobre la instal·lació d'algun fanal en el camí que va des del Tetuan XIV fins al Col·legi Diputació, és necessari des d'aquest col·legi fins a la per a de l'autobús, ja que és utilitzat per familiars i alumnes del centre i a l'hivern és perillós.

6.- Reitera la petició d'asfaltat dels carrers Camí Penyeta Roja, sobretot en el seu tram final ja que ara hi ha vivendes i no té asfaltat i el carrer Pintor Velázquez.



Ajuntament de Castelló de la Plana

I sent les 21'00 hores de la data indicada en l'encapçalament, per no haver-hi més assumptes que tractar, el senyor President alça la sessió, de tot això, com a Secretària done fe i, perquè conste, alce la present acta.

A blue ink signature consisting of a large, stylized 'D' and 'G' intertwined.

Sig. Dolores Benítez Guerrero.

A blue ink signature consisting of a large, stylized 'S' and 'P' intertwined, with the name 'PORCAR.' written in smaller letters above the 'P'.

Sig. Enric Porcar Mallen.

